

**Golden dodavatel Velkoobchod jezdecké
helmy, přizpůsobit OEM přijatelné
bezpečnostní jezdecké přilby**



Popis vysoce kvalitních polystyrénových evropských jezdeckých přileb:

- elegantní design: Tento design je velmi móda pro jízdu, lidé nosí více cool.
 - vysoce kvalitní organické ABS shell s technologií vstřikování plastů.
 - materiál EPS s vysokou hustotou se dováží z Ameriky,
- Doplňky-přilba: nastavitelný bradový popruh s rychloupínací sponou; nastavení zadní části hradu; Super pohodlné podložky;

Specifikace vysoce kvalitních polystyrénových jezdeckých přileb:

Model Ne.	H07
Materiál	ABS Shell + S vysokou hustotou EPS, Skvělé šok absorpce

Návrh	Semiše, Velvet, PU Kůže, tisk hmoty
otvory	16
Velikost/hlava obvod	Velikost: 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61;
Podšívka	Jednodílný odnímatelný a lze prát v pračce Podšívka
Barva	PANTONE
Vzorku čas	3-7 Pracovní den
MOQ	500 KS
Balení Podrobnosti	Vnitřní balíček: o hadříkem taška a o pole
	Externí balíček: 9 KS/karton Krabička Velikost: * 32 * 53,5 67,5 cm

Detailní fotografie jezdeckých přileb

Speciální třpytivý design

-Sparkle část na vrcholu více elegantní a efektivnější, Speciální design, aby celá přilba velmi atraktivní, akceptujeme vaše logo značky a podepsat na helmě, věříme, že se vám bude líbit, jakmile uvidíte skutečný produkt, pohodlí hlavy kování, vynikající kvalitu a chladný vzduch otvory. :-)



-Progresivní seřizovací systém umožňuje hekmet perfektně a uživatelsky přívětivou montáž na hlavu jezdce, což zaručuje zásadní výhodu z hlediska bezpečnosti a komfortu nošení s 3 funkčními výkony.



UNRIVALLED ADJUSTMENT FOR OPTIMUM COMFORT

Progressive adjusting system allows the helmet to perfectly and user-friendly fit on the rider's head, guaranteeing the crucial advantage in terms of safety and wearer comfort with 3 functional performance.



-ohleduplný zadní prostor zajišťuje vaše cop, provaz nebo buchta účesy vypadají dobře s helmou, aby vlasy od uklouznutí a dostat se do obličeje, zatímco vy jste na koni a umožnit svůj účes fit pohodlně pod helmu. Stále vypadá dobře, když helma vychází.



FRIENDLY DESIGN FOR WOMEN PONYTAIL

Considerate rear space ensures your braid, rope or bun hairstyles look good with a helmet, keep hair from slipping and getting in your face while you're riding and allow your hairstyle fit snugly under helmet. It still looks good when the helmet comes off.



-Komfortní a prodyšná sametová Pěnová výplň integrovaná se vzduchovou mřížkou zajišťuje lepší odvod vlhkosti a uvolňuje pot efekt. Odnímatelný a omyvatelný design vede k maximálnímu pohodlí a hygieně.



ONE PIECE ANTIBACTERIAL INNER PADDING

Comfortable and breathable velvet foam padding integrated with air mesh layer, ensures a better moisture wicking and sweat releasing effect. Removable and washable design lead to maximum comfort and hygiene.



-Centrální plochý prostor pro značení loga, to se nikdy odlepit i po dlouhé době pomocí. Tato Krejčí-Made ODM helma je nejlepší produkt na podporu s vlastní značkou.



LUXURY BRANDING POSITION

Central flat space for logo labeling, it will never peel off even after a long time using. This tailor-made ODM helmet is the best product to promote with own brand.

-Novinka navržena tak, aby poskytovala dostatečnou ochranu proti slunci pro jezdce, široký vrchol chrání pokožku před poškozením počasí a zároveň zajišťuje maximální viditelnost. Inženýrství ABS injekce Peak je zajištěna z jakékoliv deformace.



UTILITY SUN PROTECTION

Novelty designed to provide adequate sun protection for the rider, the wide peak protects the skin against weather damage, while ensuring maximum visibility. Engineering ABS injection peak is assured from any deformation.

Packagaing informace

Položek v kartonu: 9 KS/karton

Velikost balení: karton velikost: 67 * * 31,5 52,5 cm

Hrubá hmotnost: 4,80 kg

Typ balení: 1ks/PP sáček s barevným polem, 9 KS na hnědém kartonu

Znalost obvodu hlavy z jezdeckých přileb:

Evropská maketa hlavy:

Oválný helma je navržena pro jezdce s rozměrem, který je velmi vhodný pro Evropany.

Generál makety hlavy:

Obecná bloková přilba je určena pro jezdce s rozměrem, který je o něco delší než přední zadní měření na boku.

Asijské hlavice:

A kolo ve tvaru helmy je určen pro jezdce hlavy s rozměrem, který je condierably vhodné pro Asiaté.



Naše testovací laboratoře:

I kdybychom zvážili všechny potřebné prvky pro zvýšení struktury karoserie v designu, ale stále používáme profesionální zařízení pro kontrolu všech aspektů našeho produktu! Naše moderní interní testovací laboratoř byla postavena podle EN1078, EN397, EN12492, EN1384, VG1 CPSC, test specifikace, atd. Před naší sériovou výrobou, nebo ji pošlete na třetí-party organizace test, zkontrolujte kvalitu sami a ujistěte se, že jste kvalifikovaní!



Certifikační:

Níže je náš certifikát: ISO9001, máme královský patent, CE dokumenty, a máme vlastní laboratoř, že jistě každý náš produkt může splňovat požadavky na testování



Výrobní proces je helma, jak je uvedeno níže:

Hedvábná obrazovka → PC Tools blistr → Výroba PC blistru → Ořezávání vykopal díru → Suroviny pro různou hustotu EPS → EPS v nástrojích pro formy → přilba ve formě dílny → v tvarovacích strojích → v nástrojích pro formy → výrobní proces ve formě → litá přilba → IQC inspekce → helma, broušení → Vnitřní čalounění výroby → vstřikování plastů Workshop → řádka sestavy → vnitřní značení → balení → UK → instalované čítače.



Proč jste nás vybrali?

-protože máme mnoho výhod

Kvalita: s přísnou kontrolou kvality a vynikajícími produkty

OEM a ODM: můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

Tým výzkumu a vývoje: s týmem profesionálního a silného technického rozvoje

Cena: máme vlastní výrobu.řádka, snižte cenu na minimum

Patent: neustále zavádíme produkty patentované technologie

Servis: perfektní po-prodejní servis, takže spokojenost



QUALITY

With strict quality management system and first-class products



OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



R&D TEAM

With professional and strong technical development team



PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



PATENT

We constantly introduce patented technology products



SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

Máme více než 24 let zkušeností zpracování projektu, že bychom mohli jen vaše nápady s pravdivé informace, co potřebujete, dejte nám vědět, co chcete a my začneme naše ruce plíseň pro referenci, jakmile jsme dostali konečné potvrzení návrhu, můžeme udělat 3D skenování a zpracováním formace.

Turn your idea into a custom concrete product!



R&D Capability



Expresní doručení:

International Express, Letecká nákladní a námořní doprava jsou všechny dobře po dohodě zde! Můžete si vybrat všechny možné přepravy, které chcete, a my budeme v našich silách, aby pomohla! Už jsme vybudovali dlouhodobé vztahy s různými lodními společnostmi a lodním agentem, všechny naše snahy se zaměřují na poskytování nejlepšího zážitku z dopravy! Vyberte si nás, bude to snadné udržet bezpečnou helmu po celou dobu!

SHIPPING

